ЗНО: Поради старшокласникам
Хочете швидко впоратися з тестом у на​пруженій екзаменаційній атмосфері?


 Повторіть увесь навчальний матеріал.


Перед офіційним тестуванням варто спро​бувати пройти якнайбільше опублікованих тес​тів — просто заради тестування. Це дасть вам змогу краще ознайомитися з типовими кон​струкціями тестових завдань.
Почніть готуватися до тестування за​здалегідь.
Поспішайте! Тренуйтеся із секундоміром у руках. Засікайте час виконання тестів, змен​шуйте його. Без обмежень, що змушують пра​цювати в максимально швидкому темпі, без імі​тації змагальної ситуації неможливо подолати стрес, що його викликає будь-яке тестування.
 
Дотримуйтеся всіх рекомендацій, як пра​вильно розв'язувати окреме завдання або тест за​галом. Наприклад, не слід двічі перечитувати ма​лозрозумілу інструкцію, а потрібно одразу ж про​дивитися варіанти відповідей. Вам стане зрозуміліше, що саме слід робити.
 
При підготовці використовуйте підручники та посібни​ки, рекомендовані Міністерством освіти і нау​ки України.


Виключайте! Багато завдань можна швидше вирішити, якщо не шукати правильну відповідь одразу, а послідовно виключати ті, які не під​ходять. Цей метод дозволяє концентрувати ува​гу лише на одній-двох ознаках.
'


Думайте лише про поточне завдання! Коли ви бачите нове питання, забувайте все, що бу​ло в попередньому. Зазвичай завдання в тес​тах не пов'язані одне з одним, тому знання, які ви застосували в одній задачі (уже розв'язаній) не допомагають, а тільки заважають сконцентру​ватися і правильно вирішити наступне питання. 

Забудьте про невдачу в попередньому завданні, якщо воно виявилося вам не до снаги. Думайте лише про те, що кожне нове завдання — це шанс набрати бали.


Читайте завдання до кінця! Поспіх не має призводити до того, що ви намагатиметеся зро​зуміти умови завдання за «першими словами» і добудовувати його закінчення у власній уяві. Через це ви можете припуститися помилок у най​легших завданнях.
           Навіть якщо вам здається, що ви зробили за​надто багато помилок і просто завалили тест, па​м'ятайте, що дуже часто таке відчуття є помилко​вим: при порівнянні ваших результатів з іншими може з'ясуватися, що решта схибила ще більше. У підсумку ви одержите якщо не найвищий тес​товий бал, то цілком пристойний. Ця установка особливо знадобиться «цілковитим відмінникам», які звикли при звичайних методах контролю до​магатися максимального результату. Якщо ви хо​чете стати класним «тестовим бійцем», учіться не тільки завдавати удари, але й «тримати» їх.

 Напередодні обов'язково відпочиньте! Багато хто вважає: щоб повністю підготуватися до іспи​ту, не вистачає останньої ночі. Це неправильно. Не треба перевтомлюватись. Навпаки, зве​чора прогуляйтесь, перед сном прийміть душ. Виспіться якнайкраще, щоб прокинутися з від​чуттям бойового настрою.

Згадайте все! Отже, ви в кабінеті, де про​водять тестування. Якщо хвилюєтеся, то заплющте очі, розслабтеся, згадайте на хвилинку щось смішне або приємне. Після того, як опануєте себе, уважно прочитайте запитання. Не знаєте відпо​віді — залиште запитання й переходьте до на​ступного. Повернетеся до нього пізніше.


Цікаво знати! Test у перекладі з англій​ської означає «перевірка». Цей термін у 1899 році ввів американський психолог Джеймс Кейтель, хоча тести як прийом оцінювання у навчальних закладах уперше стали використовувати у Ве​ликобританії ще в 1864 році. Від інших методів і прийомів оцінювання тестування відрізняєть​ся найбільшою об'єктивністю , сприяє дотриманню єд​ності вимог.

Щасти вам!
