Психолог звертає увагу батьків на такі основні причини дитячого не послуху:

 • Бажання дитини привернути увагу батьків. Найчастіше діти починають вередувати, якщо не отримують належної уваги від мами і тата. Вони настільки потребують участі дорослих, що здатні не тільки стати завзятими скигліями і забіяками, але навіть захворіти. Все це, звичайно, відбувається несвідомо, і звинувачувати дитину немає сенсу. Він страждає в даній ситуації більше всіх.
       • Втрата впевненості в собі. Якщо батьки не звертають на дитину уваги, і все, що він чує на свою адресу, це критика і грубості, дитина акумулює в собі весь цей негатив, поступово втрачаючи віру в себе і в свою здатність бути «хорошим» і подобатися дорослим. У глибині душі дитина сильно страждає і переживає, але зовні вона не подає виду і часто виглядає байдужою. З її вуст нерідко злітають фрази: «Ну і що!», «Мені однаково»!.

      • Боротьба за самоствердження в сім'ї. Нерідко діти починають пручатися для того, щоб показати батькам свою самостійність та індивідуальність. Якщо дорослі спілкуються з дитиною постійно в наказовому тоні, нічого не пояснюючи і не слухаючи, дитина одного разу напевно тупне ніжкою і захоче зробити все по-своєму. І неважливо, що його рішення не найвдаліше, і батьки знають, як краще. Дитині просто необхідно самоствердитися, як особистість.
      • Помста дорослим за несправедливе ставлення. Остання найбільш поширена причина поганої поведінки у дітей - бажання помститися дорослим. Так, так, малюки на це здатні. Але роблять вони це абсолютно не через свій характер. Якщо дитина відчуває такі неприємні емоції, вина за це повністю лежить на дорослих, які не дали їй почуття унікальності, любові і захищеності. За що ж мстять діти своїм батькам? За те, що їх найбільше ранить - невиконані обіцянки, обман, ревнощі до інших дітей і т.д. Якщо Ваша дитина стала некерованою, не поспішайте її лаяти, почніть з себе.
Подумайте, що в Вас не так, що Ви зробили неправильно, де допустили помилку. Покарати дитину найпростіше, але ж проблему це не вирішить. Ви зможете уникнути дитячих істерик тільки в тому випадку, якщо повністю зміните принципи виховання і докорінно переглянете свої відносини в сім'ї. Зробіть дитину щасливою, і вона ніколи не буде вередувати через дрібниці.
                                    Як змусити дитину слухатися
       Для того щоб зробити відносини в сім'ї спокійнішими і гармонійними, батьки повинні слідувати деяким правилам у вихованні дітей.
      • Не маніпулюйте потребою дитини у Вашій любові. Почути від мами слова: «Якщо не перестанеш пустувати, я тебе не буду любити» завжди дуже прикро. І набагато страшніше розуміти, що мама ще й обдурила, адже вона все одно продовжує балувати і купувати іграшки, незважаючи на свою обіцянку. Краще вже не вдаємося до таких загроз взагалі.

        • Не будьте занадто суворими. Діти потребують любові, доброті і вірі в них. Не потрібно припиняти бажання дитини зробити що-небудь самостійно, нехай навіть це закінчиться шишкою на лобі, брудним одягом або зіпсованої річчю.
       • Не варто постійно нав'язувати дітям свої ідеї. Якщо Ви завжди мріяли навчитися грати на фортепіано, але батьки не могли Вам його купити, це не означає, що Ваша дитина буде дуже рада за купівлю дорогого інструменту. Можливо, їй для щастя буде достатньо футбольного м'яча. І всі капризи зникнуть самі собою.
        • Не вимагайте від дитини занадто великих досягнень. Це викличе бурю протесту і може призвести до неприємних наслідків в підлітковому віці. Заповнюючи день дитини корисними заняттями, залишайте йому достатньо часу для власних захоплень, які допоможуть йому самоствердитися і висловити свою неповторну індивідуальність.

      • Якщо дитина дуже не слухняна, не потрібно їй у всьому потурати. Ніколи не відступайте від ухвалених рішень через дитячі примхи, і вимагайте від дитини виконання своїх обов'язків у сім'ї. Адже вона живе не в лісі. Хтось її годує, одягає, купує солодощі. Вона повинна бути вдячна і, як мінімум, виконувати свою частину роботи по дому.
      • Сучасні діти чудово обізнані про свої права. У нашому минулому татів ремінь був вирішальним аргументом у всіх суперечках. Зараз кожна дитина може прочитати Вам лекцію про те, що карати дітей негуманно, і насправді це правильно. Тільки дорослі обов'язково повинні пояснити дитині, що поняття гуманності включає також повагу старших і допомогу близьким.

 

