Тест 

«Тип темпераменту вашої дитини»

Дайте відповіді на наступні 20 запитань

1. Любить галас метушню навколо себе. 

2. Відчуває велику потребу в близьких людях, які могли б підтримати, заспокоїти. 

3. Часто роздратований чимось, збуджений, неспокійний. 

4. Швидких відповідей на будь – які запитання від дитини чекати не слід. 

5. Любить роботу, яку потрібно робити швидко. 

6. Діти вважають вашу дитину веселою. 

7. У дитини часто змінюється настрій. 

8. Частіше мовчить у товаристві дітей. 

9. Не наважується заговорити першим з іншими людьми. 

10. Не любить галасливих ігор, віддає перевагу усамітненню. 

11. Уміє довго гратися, або виконувати завдання, не відволікаючись. 

12. Любить похвалитися, прикрасити події. 

13. Часто не може всидіти на місці. 

14. Його легко засмутити. 

15. Довше за інших зберігає працездатність., не втомлюється. 

16. Легко переключається з одного доручення на інше. 

17. Нетерплячий, незібраний, особливо не любить чекати. 

18. Віддає перевагу копіткій роботі, яка не потребує швидких реакцій. 

19. Швидко втомлюється, відключається, перестає слухати. 

20. Вірить в себе, легко переносить невдачі. 

Сангвінік – 1, 6, 12, 16,20. 

Холерик – 3, 5, 7, 13, 17. 

Меланхолік – 2, 9, 10, 14, 19. 

Флегматик – 4, 8, 11, 15, 18. 

На який тип темпераменту припадає більше відповідей «ТАК», той тип темпераменту у вашої дитини.

Сангвінік. Для сангвініка характерна підвищена реактивність. Він бурхливо сміється навіть із незначного приводу або може дуже розсердитися через дрібницю. Емоції виникають швидко, є сильними, але нетривалими, легко змінюються на протилежні. Радість може швидко перетворитися на гнів, чи навпаки. Цьому сприяє висока лабільність нервової системи. Тому почуття, інтереси, настрої і прагнення дуже мінливі. У колі друзів сангвінік завжди рухливий, веселий та життєрадісний. Переважає у нього оптимістичний настрій. Має добре розвинуту міміку й виразні рухи. По обличчю легко вгадується його настрій, ставлення до людей і речей. Жваво відгукується на все, що привертає його увагу.

Холерик. Для холерика характерна циклічність у роботі. Він може цілком віддаватися справі, енергійно долати труднощі на шляху до його мети — і раптом припинити роботу. Так буває тоді, коли вичерпуються сили, втрачається віра у свої можливості. Це є наслідком неврівноваженості нервової системи. Як і сангвінік, має низьку сенситивність, тому часто не помічає слабких подразників. Менша пластичність створює певні труднощі у пристосуванні до нових умов життя, у налагодженні спілкування з новими людьми. Постійне намагання нав'язати свою думку співрозмовнику, категоричність у судженнях, нетерпимість до думки партнера звужують коло його спілкування.

Флегматик. Флегматику властиві мала сенситивність та реактивність і висока активність. Тому він сповільнено реагує на подразники. Емоції виникають у нього повільно, але відзначаються значною силою, тривалістю і стриманістю у зовнішніх проявах. Його важко розсмішити чи розгнівити. Це емоційно стійкий тип. Урівноваженість і часткова інертність нервових процесів дають йому змогу залишатися спокійним за будь-яких умов, стримувати свої пориви, завжди слідувати встановленому розпорядку життя. За висловом І. Павлова, флегматик — це спокійний, врівноважений, завжди рівний, упертий і наполегливий працівник. Йому властиві велика зосередженість і працездатність. Через малу рухливість нервових процесів має низький темп реакцій, йому важко переключати увагу, а тому має значні труднощі при оволодінні новими видами діяльності. Недостатньо впевнений у собі, тривожний, а значить, малоактивний і безініціативний. Високу продуктивність праці виявляє при виконанні добре освоєної (нерідко монотонної) роботи.

Меланхолік. Для цього типу темпераменту характерна слабкість нервових процесів збудження і гальмування. Умовні рефлекси у нього утворюються повільно і легко гальмуються. Меланхолійний темперамент, писав І. Павлов, є явно гальмівним типом нервової системи. Висока сенситивність зумовлена низькими порогами чутливості. Меланхолік дуже вразливий, сором'язливий, легко ображається навіть із незначного приводу, плаксивий, замикається в собі. Потрапляючи в нові умови, розгублюється, не знає, як себе поводити, червоніє, мовчить. У нього виникає позамежне гальмування. Павлов називає меланхоліка аутичним типом і пояснює його аутизм тим, що у нього виникає страх нової обстановки.

